



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

26 02 20 19р.

м. Київ

№ 266

Про затвердження Переліку закладів професійної (професійно-технічної) освіти, на базі яких будуть створені навчально-практичні центри за рахунок коштів державного бюджету у 2019 році

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 630, наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14.06.2012 № 694 «Про затвердження Положення про навчально-практичний центр (за галузевим спрямуванням) професійно-технічного навчального закладу», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 4 липня 2012 р. за № 1109/21421, з метою оновлення матеріально-технічної бази закладів професійної (професійно-технічної) освіти та сприяння якісній підготовці робітничих кадрів відповідно до сучасних потреб економіки, враховуючи пропозиції департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік закладів професійної (професійно-технічної) освіти, на базі яких будуть створені навчально-практичні центри за рахунок коштів державного бюджету у 2019 році, що додається.

2. Департаменгам (управлінням) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій здійснити заходи щодо створення навчально-практичних центрів на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти, затверджених пунктом 1 цього наказу.

3. Навчально-методичним (науково-методичним) центрам (кабінетам) професійно-технічної освіти забезпечити інформаційно-аналітичний та навчально-методичний супровід діяльності навчально-практичних центрів, створених на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти, перелік яких затверджено пунктом 1 цього наказу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Хобзея П. К.

Міністр



Л. М. Гриневич

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і  
науки України

від 26.02 2019 р. № 266

Перелік

закладів професійної (професійно-технічної) освіти, на базі яких будуть  
створені навчально-практичні центри за кошти державного бюджету  
у 2019 році

№ з/п	Область	Професії	Заклад професійної (професійно-технічної) освіти
1.	Вінницька (Лист від 31.01.2019 № 01-19/278)	«Монтажник систем утеплення будівель»	Державний навчальний заклад «Барський професійний будівельний ліцей»
2.		«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар- інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів. Слюсар з ремонтів колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сіськогосподарських машин та устаткування»	Вище професійне училище № 41 м. Тульчина
3.	Волинська (Лист від 06.02.2019 № 470/07/2-19)	«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»	Державний професійно- технічний навчальний заклад «Луцьке вище професійне училище будівництва та архітектури»
4.		«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар- інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів. Слюсар з ремонтів колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сіськогосподарських машин та устаткування»	Державний професійно- технічний навчальний заклад «Луцьке вище професійне училище»
5.	Дніпропетровська (лист від 31.01.2019	«Монтажник систем утеплення будівель»	Державний навчальний заклад «Криворізький центр підготовки

	№ 611/0/211-19)		та перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі»
6		«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар-інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Дніпровський центр професійно-технічної освіти»
7	Донецька (Лист від 01 02 19 № 304/0/161-19/01-22)	«Токар Верстатник широкого профілю Фрезерувальник Шліфувальник Свердлувальник»	Краматорське вище професійне училище
8		«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар-інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Маріупольський професійний лицей автотранспорту
9	Жигомирська (Лист від 30 01 19 № 201-4/1-19)	«Монтажник систем утеплення будівель»	Бердичівський професійний будівельний лицей
10		«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар-інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Центр професійно-технічної освіти м Житомира
11	Закарпатська (Лист від 30 01 19 № 01-13/467)	«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування Електромонтажник силових	Свалявський професійний будівельний лицей

		мереж та електроустаткування»	
12.	Запорізька (лист від 29.01.2019 № 314/03.2-14)	«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»	Державний навчальний заклад «Запорізький політехнічний центр професійно-технічної освіти»
13.		«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар-інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Державний навчальний заклад «Запорізьке вище професійне училище «Моторобудівник»
14.	Івано-Франківська (Лист від 31.01.19 № 94/01-11/04)	«Верстатник деревообробних верстатів»	Вище професійне училище № 14 м. Коломиї
15.		«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар-інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Богородчанський професійний будівельний ліцей»
16.	Київська (Лист від 31.01.19 № 12-01-08/348)	«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Білоцерківський професійний ліцей»
17.		«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар-інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та	Державний навчальний заклад «Сквирське вище професійне училище»

		тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	
18	Кіровоградська (Лист від 31 01 19 № 35-09/364/0 35)	«Гокар Верстагник широкої о профілю Фрезерувальник Шліфувальник Свердлувальник»	Центральноукраїнське вище професійне училище імені Миколи Федоровського
19		«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар-інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Державний навчальний заклад «Олександрійський професійний лицей»
20	Луганська (Лист від 31 01 19 № 01/04/02-415)	«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар-інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Державний навчальний заклад «Северодонецьке вище професійне училище»
21	Львівська (Лист від 01 02 19 № 21-153/0/2-19)	«Верстатник деревообробних верстатів»	Державний професійно-технічний навчальний заклад «Стрийське вище художнє професійне училище»
22		«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар-інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Державний навчальний заклад «Львівське вище професійне політехнічне училище»
23		«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних	Державний професійно-технічний навчальний

		робіт Слюсар-інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	заклад «Червоноградський професійний гірничо-будівельний лицей»
24	Миколаївська (Лист від 08 02 19 № 629/04-01/01-01 12)	«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар-інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Миколаївський професійний машинобудівний лицей
25	Одеська (Листи від 31 01 19 № 140/01/52-02-02, № 141/01/52-02-02)	«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»	Державний навчальний заклад «Арцизький професійний аграрний лицей»
26		«Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва»	Державний навчальний заклад «Одеський центр професійно-технічної освіти»
27	Полтавська (Лист від 01 02 19 № 264/03 01-18)	«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»	Професійно-технічне училище № 44 м Миргорода
28		«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар-інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту	Вище професійне гірничо-будівельне училище

		сілськогосподарських машин та устаткування»	
29	Рівненська (лист від 01 02 2019 № 461-03/01-09/19)	«Верстажник деревобробних верстатів»	Вище професійне училище № 1 м Рівне
30		«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар- інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сілськогосподарських машин та устаткування»	Державний професійно- технічний навчальний заклад «Острозьке вище професійне училище»
31	Сумська (Лист від 30 01 2019 № 03 1-10/478)	«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»	Державний навчальний заклад «Сумське міжрегіональне вище професійне училище»
32		«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар- інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сілськогосподарських машин та устаткування»	Державний навчальний заклад «Сумський хіміко-технологічний центр професійно-технічної освіти»
33	Чернівецька (Лист від 31 01 19 № 04-21/340-04 19)	«Тракторист-машиніст сілськогосподарської виробництва»	Державний навчальний заклад «Шумське професійно-технічне училище»
34		«Слюсар-ремонтник Слюсар механоскладальних робіт Слюсар- інструментальник Слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів Слюсар з ремонту сілськогосподарських машин та устаткування»	Чернівецьке вище професійне училище № 4 імені Михайла Паращука



35.	Харківська (Лист від 29.01.19 № 01-28/438)	«Монтажник систем утеплення будівель»	Державний професійно- технічний навчальний заклад «Харківське вище професійне училище будівництва»
36.		«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар- інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Державний навчальний заклад «Регіональний механіко- технологічний центр професійної освіти Харківської області»
37.	Херсонська (Лист від 29.01.19 № 487-02-7/0/19/329- 08)	«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»	Професійно-технічне училище № 27 м. Генічеська
38.		«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт Слюсар- інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Олешківський професійний ліцей
39.	Хмельницька (Лист від 01.02.19 № 297-38/2019)	«Верстатник деревообробних верстатів»	Державний навчальний заклад «Волочиський промислово- аграрний професійний ліцей»
40.		«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар- інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Державний навчальний заклад «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти»

41.	Черкаська (Лист від 07.02.19 № 02/11-04/136/01-22)	«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар- інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Державний навчальний заклад «Черкаський професійний автодорожній ліцей»
42.	Чернівецька (Листи від 31.01.19 № 01-13/299, № 01-13/300)	«Електроmontажник з освітлення та освітлювальних мереж. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Електроmontажник силових мереж та електроустаткування»	Чернівецьке вище професійне училище радіоелектроніки
43.		«Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт. Слюсар- інструментальник. Слюсар з ремонту дорожньо- будівельних машин та тракторів. Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування»	Глибочський професійний ліцей
44.	Чернігівська (Лист від 31.01.19 № 04-17/381)	«Верстатник деревобробних верстатів»	Державний професійно- технічний навчальний заклад «Сновське вище професійне училище лісового господарства»
45.	м. Київ (Лист від 19.02.19 № 05-292)	«Електроmontажник з освітлення та освітлювальних мереж. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Електроmontажник силових мереж та електроустаткування»	Київський професійний енергетичний ліцей

За Директора департаменту  
професійної освіти



М. С. Кучинський  
К.Б. - Вікторія Мельничко